- Wiederholung und Festigung der aktu-
ellen Inhalte

Mit den Wiederholungsseiten im Schul-
buch und im Arbeitsheft verfugt ,Re-
chenrabe Trax“ Uber eine umfangreiche
Aufgabensammlung zur Qualitdtssiche-
rung. Damit erhalten alle Kinder, Lehre-
rinnen und Elfern Rickmeldungen Uber
den jeweiligen Lernstand und den mog-
lichen Ubungsbedarf.

Auf dieser Wiederholungsseite werden
Inhalte wiederholt und gefestigt, die von
den Kindern seit der lefzten Wiederho-
lungsseite 28 neu erlernt wurden.

Es werden nur bekannte Ubungsformate
verwendet, sodass die Kinder alle Auf-
gaben selbststdndig bearbeiten kdnnen.
Damit ist die Mdglichkeit gegeben, den
Lernstand zu Uberprifen, um gege-
benenfalls  geziell  entsprechenden
Ubungsbedarf zu erkennen.

An die Wiederholungsseite schlief sich
die Lernzielkontrolle 2 an (siehe Kopier-
vorlagen/DUA).
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Formuliere Fragen, die zu den Ergebnissen passen.
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In der Musikschule Dreiklang 115 Die Kinder der Volksschule am See 1100
spielen 42 Kinder Klavier fuhren eine Verkehrszdhlung in ihrem
und 73 Kinder Blockflote. 28 Ort durch. Sie zéhlen 2350 PKW, 3800
Gitarre spielen 14 Kinder 1250 LKW und 200 Zweiréder.
weniger als Klavier. 143 Von den 200 Zweirtidern waren 3670
70 motorisiert.
A: Wie viele Kinder spielen Klavier und Blockflote? A: Wie viele PKW. fahren.mehr als LKW?.
B: Wie viele Kinder spielen Gitarre? B: Wie viele Fahrzeuge zéihlen die Kinder insgesam{?
C: Wie viele Kinder spielen Klavier, Blockfléte und Gitarre? C: Wie viele moftorisierte Fahrzeuge zdhlen die Kinder?
Rechne schriftlich im Heft.
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Bildungsstandards
- AK:1.1.1,1.1.3,2.1.2
- IK:2.2.3,2.3.2
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